5. הוכח כי את המספר מספר 

א. 9797
ב. 199717
לא ניתן להציג בתור סכום של מספר חזקות שלישיות עוקבות.
פתרון. א. נסתכל על חזקות שלישיות של מספרים mod 9. 

יש שלוש סוגים של מספרים: 3k – 1, 3k + 1 , 3k. אז קל לראות כי:

(3k – 1)3 = – 1 (mod 9)  

          3k3 = 0 (mod 9)  

(3k + 1)3 = 1 (mod 9)  
לכן אם נרשום את חזקות השלישיות של מספרים הטבעיים mod 9 נקבל:

1 , –1 , 0 , 1 , –1 , 0 , 1 , –1 , 0 , …  

בין כל שני אחדים יש מינוס אחד ולהפך. לכן כל סכום חלקי בסדרה זו הוא 1 , 0 , או –1.

אבל                     
9797 = 297 = (23)32.2 = (–1)32.2 = 2 (mod 9)
לכן הוא לא סכום חזקות שלישיות עוקבות אפילו mod 9.
ב. נסתכל על חזקות שלישיות של מספרים mod 7: 

03 = 0

13  = 23 = 43 = 1 (mod 7)
(–1)3  = (–2)3 = (– 4)3 = –1 (mod 7)

לכן אם נרשום את חזקות השלישיות של מספרים הטבעיים mod 7 נקבל:

1 , 1, –1 , 1, –1 , –1 , 0 , 1 , 1, –1 , 1, –1 , –1 , 0 , …

אנחנו נוכיח, שסכום של רצף בסדרה כזאת יכול להיות רק 2, 1, 0, –1, –2.

קודם כל, סכום של כל 7 איברים רצופים של סדרה הוא 0, לכן מספיק להתבונן ברצפים של פחות מ-7 איברים. אם הרצף הוא באורך K<7, אז הסכום בו הפוך לסכום של K – 7 מספרים שבאים אחריו, לכן אפשר להתעלם מרצפים באורך 6, 5, 4 ולהחליפם ברצפים באורך 1, 2, 3. לרצפים באורך 1, 2 הטענה ברורה. לרצפים באורך 3 גם, כי אין לנו בסדרה זו שלושה אחדים ברצף ולא שלושה מינוס אחדים ברצף. 
1995 מתחלק ב-7, לקן 
199717 = 217 = (23)5.22 = (1)5 . 4 = 4 (mod 7)
לכן הוא לא סכום חזקות שלישיות עוקבות אפילו mod 7.
